各 位

会 社 名 株式会社サイゼリヤ 代表者名 代表取締役 堀埜 一成 (コード番号 7581東証第一部) 問合せ先 経営企画室長兼財務部長 潮田 淳史 (TEL 048-991-9611)

株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

株主優待制度の変更について、下記のように決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更のお知らせ

当社は、株主の皆様のご支援にお応えするとともに、当社の事業内容をより一層ご理解していただくことを目的に株主優待制度を実施しております。

今般、株主の皆様の日頃のご支援にお応えするとともに、当社株式の投資魅力を高める ことを目的として、株主優待制度を一部変更させていただくことといたしました。

2. 株主優待制度変更の内容(対象:平成25年8月末日以降の基準日)

*変更箇所には下線を引いております。

		変更前		変更後
基準日		2月末日	8月末日	8月末日
贈呈時期		5月	11 月	<u>11 月</u>
有効期限		翌年 11 月 30 日	翌年 5 月 31 日	
(有効期間)		(6 か月)	(6 か月)	
所有株式数	100 株以上	1,000 円	1,000 円	<u>2,000 円相当</u>
	500 株未満	(1,000 円券×1 枚)	(1,000 円券×1 枚)	<u>の品物</u> ※
	500 株以上	5,000 円	5,000 円	10,000 円相当
	1,000 株未満	(1,000 円券×5 枚)	(1,000 円券×5 枚)	<u>の品物</u> ※
	1,000 株以上	10,000 円	10,000 円	20,000 円相当
		(1,000 円券×10 枚)	(1,000円券×10枚)	<u>の品物</u> ※

※一般的に入手が難しく当社でしか提案できないような、オリーブオイルやワイン等のイタリア食材の贈呈を予定しております。

3. 変更の時期

平成25年8月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主様より適用いたします。 また、平成24年8月31日現在(贈呈時期:平成24年11月)の株主様におきましては、 変更前の株主優待制度が適用されます。